

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
GRADSKO VIJEĆE

Labin; 28.07.2015.

Predmet: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Na temelju pitanja postavljenog na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 22.srpnja 2015.godine od strane vijećnika gosp. Mladena Bastijanića daje se slijedeći odgovor:

Deponija komunalnog otpada Cere je jedina deponija u Hrvatskoj koja je sanirana na način da je iskopan kompletni otpad iz kojeg su izvađene sve korisne sirovine, smanjen je volumen za 30%, postavljen je brtveni sloj te odlaganje otpada nema utjecaja na podzemne vode. TD 1.MAJ d.o.o posjeduje dozvolu za odlaganje otpada, a u sanaciju deponije uloženo je oko 30 miliona kuna. Pred nama je dodatno ulaganje u komunalnu infrastrukturu: reciklažno dvorište sa sortirnicom, mobilno reciklažno dvorište, nabavka kanti za selektivno prikupljanje otpada i zelenih otoka, nabavka vozila za selektivno prikupljanje otpada, a investicije su sufinancirane od strana FZOEU u udjelu od 40% za opremu, 80% za radove, te 100% projektnu dokumentaciju.

Slika: Postavljanje brtvenog sloja



Moramo napomenuti da cijene nisu dizane od 2006.godine, te Uprava društva konstantno radi na racionalizaciji troškova poslovanja sa ciljem ne dizanja cijene prema korisnicima usluga. S toga je odlučeno da se zbrine otpad od strane Čistoće d.o.o. iz Rijeke, a time bi se zaključile investicije u gospodarenju otpadom i usklađivanjem sa Zakonskim normama. U proteklih osam godina u gospodarenje otpadom uloženo je više od 50 miliona kuna, a nadamo se da su i vijećnici Grada Labina svjesni koliko je truda uloženo u zaokruživanja sustava gospodarenja otpadom bez da su se naši građani opteretili sa dodatnim troškovima.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom sav se otpad mora razvrstavati pa tako je i Grad Rijeka obveznik selektiranja otpada. Na deponiji Cere deponira se isključivo miješani komunalni otpad KB 20 03 01. U cilju transparentnosti poslovanja na našim Internet stranicama svakodnevno se objavljuju podaci o količini odloženog otpada, sa registracijskim vozilima kamion i poluprikolicama. Za svaki kamion postoji uredna evidencija pratećih listova, te je dostavljena karakterizacija otpada od strane ovlaštenog laboratorija.

Izbijanja požara na deponiji koji je bio malog intenziteta nastao je na površinskom dijelu deponije koji je u svega nekoliko minuta lokaliziran te u pola sata i ugašen. Teško je utvrditi koji je otpad gorio s obzirom da se sav otpad kompaktorom razastire po tijelu deponije, a kako su na deponiji visoke temperature zbog fermentacije otpada došlo je do samozapaljenja. Na deponiji se prema Planu upravljanja odlagalištem u

ljetnim mjesecima, posebno u danima velikih temperatura pojačano nadzire i prekriva odlagalište.

Prikupljenim sredstvima od zbrinjavanja otpada na bazi procijenjene količine otpada utrošiti će se na slijedeće investicije:

- izgradnja Zapadnog portala na gradskom groblju Labin
- nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta
- nadogradnja sustava prikupljanja otpada-čipiranje posuda za otpad



Odluka o tome da li je zbrinjavanje komunalnog otpada sa području Grada Rijeke politička odluka, možemo konstatirati da se radi isključivo o poslovnoj odluci koju je odobrila Skupština TD 1. MAJ d.o.o. Labin temeljenoj na ponudi dostavljenoj Čistoći d.o.o.iz Rijeke, a zbog transparentnosti cijelog postupka nema sumnje da iza toga stoje neke druge skrivene namjere.

Srdačan pozdrav,

DIREKTOR

Alen Golja

